
Úlohy na La Salleho větu

9. Necht’ f , g ∈ C1(R) jsou rostoućı, f(0) = g(0) = 0. Vyšetřete stabilitu
stacionárńıch bod̊u systému

x′ = −y − f(x),

y′ = g(x).

Návod: V =
∫

g(x)dx+ y2/2.

10. Nalezněte ω-limitńı množiny pro systém

x′ = y − x7(x4 + 2y2 − 10),

y′ = −x3 − 3y5(x4 + 2y2 − 10).

Návod: V = (x4 + 2y2 − 10)2.

11. Ukažte, že počátek je globálně asymptoticky stabilńı pro systém

x′ = −y − x3, y′ = x5.

Návod: V = xn + ym pro vhodná sudá m, n.

12. Ukažte, že počátek je globálně asymptoticky stabilńı pro systém

x′ = −x3 + 2y3, y′ = −2xy2.
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